

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ



БОЛХОВ

Впервые за 25 лет 11—12 февраля на трассе лыжно-биатлонного комплекса Болхова состоялся чемпионат и первенство области по лыжным гонкам.

В первый день на десятикилометровой трассе победил ливенец Владимир Коростелкин, а на трёхкилометровой дистанции среди женщин — Нина Коростелкина из Ливен.

Во второй день первенства лучшим среди мужчин признан Игорь Борисов из Орла, среди женщин — Анна Власова из Хомутово.

В общекомандном зачёте (определялся по лучшим показателям среди трёх мужчин и одной женщины) среди городов первое место — у Ливен, второе — у Орла, третье — у Мценска, а среди сельских районов области лучшими стали представители Орловского района.

Интересно, что в ходе первенства области по громкой связи для зрителей объявлялись результаты выступлений российских спортсменов-лыжников на Олимпиаде в Турине.

ВЕРХОВЬЕ

В ночь на 13 февраля (сигнал поступил в 1.29) в селе Русский Брод произошла авария. Сгорело здание администрации Русско-Бродского сельского поселения.

Напомним, что в конце минувшего года в селе Русский Брод неизвестными было сожжено здание музея.

ДМИТРОВСК

Дмитровская городская библиотека в скором времени сменит адрес. Из тесного одноэтажного строения учреждение будет переведено в просторные помещения в здании, где располагается почтамт.

В настоящее время фонд городской библиотеки насчитывает 44 тысячи книг. В минувшем году для учреждения приобретена 1561 книга на сумму 74 тысячи рублей.

В целях дальнейшего пополнения библиотечных фондов в районе объявлена акция «Подари книгу».

ЗАЛЕГОЩЬ

Проведена реконструкция помещений в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Надежда».

Так, керамическую плитку выдвинул завод «Велор», деньги на сантехнику перечислил Орловский хлебокомбинат, мебель предоставил «Орловский агрокомбинат».

В минувшем году в центре «Надежда» реабилитацию прошли 127 детей, что в два раза больше, чем в 2004 году.

ЗМИЁВКА

Подведены итоги районного смотроконкурса среди сельских поселений, организаций и учреждений на лучшую организацию мобилизационной работы.

Лучшими признаны администрация Богодуховского сельского поселения, Свердловское райпо, районный отдел образования. Кроме того, Богодуховское сельское поселение заняло первое место по итогам работы районного звена территориальной подсистемы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в 2005 году.

КОРСАКОВО

В районе завершается подача заявок на участие в конкурсе, посвящённом памяти лейтенанта Александра Рязанцева, Героя России, погибшего в Чечне 1 марта 2004 года.

В конкурсе участвуют, в основном, образовательные учреждения. Они представляют на суд жюри фото-, видео- и письменные материалы о работе, проделанной в течение минувшего года по сохранению памятников советским воинам, оказанию помощи ветеранам, сбору сведений о боевых подвигах фронтовиков.

Подведение итогов состоится накануне 23 февраля. Коллектив-победитель будет награждён денежной премией от районной администрации.

ЛИВНЫ

В Крутовской вспомогательной школе-интернате состоялось выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Были вынесены предупреждения шести семьям, которые не создают должных условий для воспитания и обучения своих детей.

С остальными пятью семьями, приглашёнными на заседание, проведены профилактические беседы.

НОВОСИЛЬЕ

15 февраля, в день, когда будет отмечаться 17-я годовщина вывода советских войск из Афганистана, бывшие воины-интернационалисты, проживающие в районе, встретятся с руководством райадминистрации, посетят могилы солдат, погибших в Афганистане и Чечне.

В местах захоронений будут возложены венки. Всего в районе проживает около 30 участников вооружённых конфликтов в Чеченской республике и Афганистане.

Информгентство «Орловской правды».

РЕФОРМА ЖКХ

Когда за услуги платить хочется

Немало на нашей Орловщине прекрасных деревень и поселков, многие из которых строились по программе «100»: с большими комфортабельными коттеджами для специалистов, многоквартирными двух- и трехэтажными для молодежи.

И началось... Износившиеся к этому времени инженерные сети давали один сбой за другим: то труба прорвет, то батареи в мороз теплее парного молока не нагреваются и так далее.

Справедливости ради отмечу, что разумный подход к решению проблемы способствовал тому, что различные МУПы и ЖЭУ в районах области начали образовываться еще два-три года назад.

Если два года назад объем работы был еще не столь велик (вы-

вести мусор из пятнадцати контейнеров в населенных пунктах Жилино, Михайлов Брод, Лыково, Красная Горка, Гунтарово, подлатать, если потечет, водопровод или крышу), то сейчас дела обстоят иначе.

Составившие костяк предприятия бывшие механизаторы хозяйства, оказавшиеся в свое время без работы после банкротства сельхозпредприятия и уже с детства знакомые с различной техникой (а многие еще и с токарным, кузнечным ремеслом), владеющие электро- и газосваркой, быстро освоили все премудрости сантехнической работы.

Если два года назад объем работы был еще не столь велик (вы-

вези мусор из пятнадцати контейнеров в населенных пунктах Жилино, Михайлов Брод, Лыково, Красная Горка, Гунтарово, подлатать, если потечет, водопровод или крышу), то сейчас дела обстоят иначе.

Составившие костяк предприятия бывшие механизаторы хозяйства, оказавшиеся в свое время без работы после банкротства сельхозпредприятия и уже с детства знакомые с различной техникой (а многие еще и с токарным, кузнечным ремеслом), владеющие электро- и газосваркой, быстро освоили все премудрости сантехнической работы.



Уважением не только коллег, но и всех жителей Подберезовской, Черемошанской, Алябьевской и Спасско-Лутовиновской сельских администраций пользуются электросварщик В.Н. Веретеников, экскаваторщик А.П. Загребин, слесарь-сантехник С.И. Михеев.

Уважением не только коллег, но и всех жителей Подберезовской, Черемошанской, Алябьевской и Спасско-Лутовиновской сельских администраций пользуются электросварщик В.Н. Веретеников, экскаваторщик А.П. Загребин, слесарь-сантехник С.И. Михеев.

А иначе как соседям в глаза смотреть будущее, — поддерживает разговор Александр Сергеевич Журков, глава Подберезовской сельской администрации.

Только не за счет увеличения тарифов, — подчеркнул Сергеевич. — Кстати, в новом году мы их оставили без изменения.

До замены насосов для добычи одного кубометра воды расходовалось 6,3 киловатта электроэнергии, сейчас, как показала техническая экспертиза, расход электричества сократился вдвое.

Елена СЕМЁНОВА. Мценский район.

Династия Лавуновых на орловском заводе «Дормаш» одна из самых известных. Её общий трудовой стаж ни много ни мало — почти триста лет.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Кредо династии Лавуновых

— Отец всегда был для меня примером, — рассказывает О.Н. Лавунов. — Жили мы на Автогрейдерной, заводской улице.

Моя мама, Галина Сергеевна, работала воспитательницей в подшефном детском саду, воспитывала детей дормашевцев.

Родители с детства прививали уважение к труду, к заводу. Сейчас их уже нет с нами, но преподанные ими уроки навсегда остались в памяти, и в трудные минуты жизни я мысленно советуюсь с родителями.

Тридцать с лишним лет проработал на заводе, с первых дней его становления, в деревообрабатывающем цехе и мой дядя Евгений Михайлович, — продолжает Олег Николаевич. — Сначала мастером, затем был назначен начальником деревообрабатывающего цеха.

зов работает и двоюродная сестра Надежда Александровна. Ее стаж уже составляет 35 лет, у нее есть и награды за труд.

Правда, сам Олег Николаевич на завод пришел не сразу. После школы отслужил в армии, окончил железнодорожный техникум, какое-то время проработал электромонтажником на железной дороге.

— В литейке увидел, как работают сталевары-разливщики жидкой стали, — говорит О.Н. Лавунов, — как мастерски управлялись эти сильные, мужественные люди с огненной «лавой», и захотелось самому попробовать.

Идея, естественно, со временем экономическая ситуация изменилась в лучшую сторону. С приходом нового руководства «Дормаш» получил второе дыхание.

Общественная жизнь тоже кипела. После смены многие заводчане занимались спортом, играли в футбольной команде «Дормаша», участвова-

ли в художественной самодеятельности. Мы и в турпоезде ездили, посещали родственные машиностроительные предприятия, обменивались опытом.

Прежде чем ответить на этот вопрос, мой собеседник на несколько минут задумался: «Дормаш» стал для меня вторым домом, многое связано с ним. И потом, я верил, что рано или поздно всё наладится, предприятие станет на ноги, его продукция будет востребована».

...После окончания худграф ОГУ на «Дормаше» трудится и дочь О.Н. Лавунова. Она работает художником-оформителем. Династия продолжается.

Юлия АРХИПОВА.

ЗА ЧИСТЫЕ И ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ

Кто идет во власть?

Скоро выборы. Сопутствующая им суета в полном разгаре. По подъездам ходят сборщики подписей: вежливо и скромно предлагают нам поддержать выдвижение своих кандидатов.

Какая краснота, когда большинство сборщиков подписей плохо знают тех людей, кто платит им за работу. Дежурные агитационные фразы, подготовленные заранее, звучат по-казенному.

Сами кандидаты почему-то не спешат показаться на глаза тем, чьи интересы им предстоит отстаивать. Действующие депутаты обошлись с избирателями, как с быдлом: побросали в почтовые ящики «отчеты», а на глаза нам и не показались.

Кому нужны предвыборные страсти?

Уважаемая редакция! Это письмо меня вынудила написать ситуация, которая сложилась в начале 2006 года в наших региональных СМИ.

В 2006 году все россияне, в том числе и жители нашей области, смогут почувствовать в своей жизни реальные улучшения от реализации национальных проектов.

В 2006 году все россияне, в том числе и жители нашей области, смогут почувствовать в своей жизни реальные улучшения от реализации национальных проектов. Президент заявил о них еще в сентябре 2005 года.

А. СОКОЛОВ. г. Орел.

**ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА**

**В ОРЛЕ**

**ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ**

Сегодня в 14.00 на ледовом катке стадиона «Динамо» состоится праздничное мероприятие для молодежи Орла «День влюбленных — в Россию». Для пришедших на праздник горожан приготовлено 500 пар коньков.

С 15.00 начнется культурная программа: на стадионе будет звучать современная музыка, выступят городские команды КВН.

Организаторы мероприятия — молодёжное движение «Наши» и районный отдел по делам молодёжи.

**ВИНОВНИК РАЗЫСКИВАЕТСЯ**

За минувшие выходные в Орле сотрудниками ГИБДД зафиксировано 18 дорожно-транспортных происшествий. В них пострадали четыре пешехода.

Так, 12 февраля в 03.00 на улице Автогрейдерной у дома № 3 неустановленный водитель сбил мужчину, переходившего дорогу, после чего скрылся с места происшествия. С многочисленными ушибами пострадавший был доставлен в больницу им. Семашко. Нарушителя разыскивается.

**ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН**

**20 ЛЕТ — ШКОЛЬНОМУ МУЗЕЮ**

20 лет со дня своего основания отмечает 20 февраля музей боевой славы школы № 31. У истоков его создания стояла старшая вожатая нынешний директор музея Л. Ф. Балашова.

Первый зал музея посвящён истории 1-й и 2-й отдельных лыжных бригад Краснознамённого Тихоокеанского флота. Большинство их воинов погибли в кровопролитных боях с фашистами в феврале 1943 года в Дмитровском и Троснянском районах.

Во втором зале представлены фотографии, личные вещи, книги, связанные с историей учебного заведения. Здесь учащиеся познакомятся с бывшими педагогами школы № 31, прошедшими Великую Отечественную войну.

**ОБНАРУЖЕНЫ ДВА ТРУПА**

По информации пресс-службы Главного управления МЧС России по Орловской области, днём 11 февраля из люка теплотрассы, пролегающей у дома № 157 по улице Московской, спасателями извлечены два трупа людей без определённого места жительства. Причины смерти устанавливаются.

**СОВЕТСКИЙ РАЙОН**

**ВОЛШЕБНИК СЛОВА**

В Орле продолжается цикл мероприятий, посвящённых 175-летию со дня рождения выдающегося писателя-орловца Н.С. Лескова (1831—1895).

21 февраля в орловской областной филармонии состоится торжественный вечер «Волшебник слова» с участием актёров государственного академического театра имени И.С. Тургенева и муниципального театра «Русский стиль». Будут показаны фрагменты спектаклей, поставленных по рассказам Н.С. Лескова «Амур в лапоточках» и «Габёж».

О роли Орловщины в становлении личности Николая Семёновича как писателя расскажет доктор филологических наук, профессор А.А. Новикова.

В торжественном вечере примут участие поэты, краеведы, преподаватели вузов Орла, студенты, аспиранты.

**НОЧНОЙ ПОТОП**

11 февраля в 02.10 на пульт дежурного службы спасения поступило сообщение о том, что в многоквартирном доме, расположенном по улице Пожарной, 78, кипятком заливает одну из квартир.

Прибывшим на место происшествия спасателям пришлось перекрыть сток с горячей водой в подвале, поскольку разрешение на вскрытие двери квартиры выдёт РОВД. Временно без горячей воды осталось несколько квартир.

Информгентство «Орловской правды».

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Представители нашей области участвовали во всех прошедших конкурсах, двое орловских врачей были признаны лучшими по профессии (лучший стоматолог, лучший акушер-гинеколог), два доктора получили дипломы третьей степени. В нынешнем году диплом третьей степени получила врач акушер-гинеколог городской больницы им. С.П. Боткина Оксана Андреевна Васильева.

Практика показывает, что победители и лауреаты этого конкурса не останавливаются на достигнутом, а продолжают самосовершенствоваться: защищают диссертации, занимаются новыми исследованиями. А потому не случайно в рамках праздничного мероприятия было предусмотрено посещение конкурсантов военного госпиталя им. Бурденко, учреждения с высочайшим уровнем оказания медицинской помощи, превосходно оснащённого всем необходимым медицинским оборудованием. Здесь ежегодно проводится колоссальное количество различных операций. Здесь есть на что посмотреть и чему поучиться, и

невольно возникает желание внедрить что-то новое, что-то усовершенствовать. Как говорится, держание порождает нужные силы.

Стоит отметить, что из всех приглашённых на церемонию награждения

российскими специалистами в области здравоохранения, перенимают их опыт, накапливают свой и также передают его коллегам. (К слову, сама О.К. Пехото недавно защитила кандидатскую диссертацию в Смоленской

в какой микрофон следует говорить. Тогда министр М. Зурабов уступил ей свое кресло и сказал: «Садитесь в мое кресло и говорите». Пехото вежливо отказалась присесть, и министр так и остался стоять рядом с ней, вслед за ним поднялся и председатель жюри конкурса, директор Института гематологии РАМН, академик Российской академии медицинских наук А. Воробьев.

— Так в течение десяти минут, пока говорила, я находилась в окружении почетного караула: с одной стороны — академик Воробьев, с другой — министр Зурабов, — улыбаясь, рассказывала О.К. Пехото.

Орловчанка уверена, что подобная почтительная диспозиция не просто обычная дань вежливости двух воспитанных мужчин, а символическое выражение уважения и поддержки провинциальной медицины. Хочется надеяться, что с началом реализации национального проекта «Здоровье» такое отношение будет крепнуть и в конечном итоге приведет к изменению ситуации в российском здравоохранении.

Дина ЯГУПОВА.

**Орловчанка «построила» Зурабова**

бывших конкурсантов слово в слово. Выступая на церемонии награждения, Пехото так же отметила, что такие конкурсы способствуют положительным тенденциям в реформировании здравоохранения, а в момент начала реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» они показывают, что его успех будет зависеть прежде всего от регионов, которые будут воплощать реформу в жизнь. Врачи из провинции призваны показать на деле, насколько эффективны реформы и проект.

Во время выступления Ольги Кимовны на церемонии награждения не обошлось и без курьезов. Разволновавшись перед выступлением, О.К. Пехото не смогла сразу понять,



**Афганская война: скорбный список**

К 17-й годовщине вывода советских войск из Афганистана в Орловском военно-историческом музее готовится фотовыставка, посвященная памяти орловцев, погибших в афганской войне. До недавнего времени мы знали имена 62-х погибших наших земляков. В ходе подготовки к выставке было установлено ещё одно имя. Рядовой Сергей Басов, уроженец пос. Стальной Конь Орловского района, скончался, получив тяжелое ранение в бою в сентябре 1983 года. Похоронен в Киевской области.

В десятилетней афганской войне приняли участие более двух тысяч наших земляков. Эта война принесла много горя в орловские семьи. Первым погиб 23 февраля 1980 года Сергей Валкин. Погиб в тоннеле на перевале Саланг от отравления угарным газом. Тоннель длиной более двух с половиной километров, пробились в горах Гиндукуша, был построен советскими строителями в 1964 году. Не рассчитанный на прохождение больших колонн техники, он стал местом гибели десятков наших военнослужащих. Так, 3 ноября 1982 года в результате отравления угарным газом погибли трое орловцев — Анатолий Бородин, Виктор Кузнецов и Геннадий Голованов. Из-за аварии в тоннеле возник зазор. Вывода из тоннеля машины и оказывая помощь людям, наши земляки сами погибли. Виктор и Геннадий вместе призвались в армию из Покровского района.

Больше всего из погибших в Афганистане орловцев проходили службу водителями. 20 наших земляков в тяжёлых условиях, ежедневно рискуя жизнью, доставляли в пункты назначения военные и народно-хозяйствен-

ные грузы. Парни подрывались на минах, погибли в боевых столкновениях с душманами, нападавшими на колонны. Среди погибших земляков были стрелки, связисты, артиллеристы, танкисты, сапёры, разведчики из мотострелковых, десантных частей и подразделений, пограничных войск. Каждый из них добросовестно выполнял свой воинский долг, участвовал в боевых действиях, показывая образцы мужества и героизма. Восемь человек умерло, заболев в тяжёлых климатических условиях Афганистана. Два наших земляка пожертвовали своей жизнью, не желая сдаваться в плен. Раненный в ноги Владимир Гапеев застрелился последним патроном, а Пётр Русаков последней гранатой подорвал себя и окруживших его матайчиков.

В небе Афганистана погибли два наших лётчика. Леонид Верижников, командир военно-транспортного самолёта, совершил 376 вылетов. Его самолёт был сбит. 126 боевых вылетов в составе экипажа вертолёт совершил Олег Шебанов. Вертолёт был сбит и взорвался в воздухе. В 1984 году погиб Александр Михайлович Молчанов. Занимая

должность советника по партийной работе, он много сделал для улучшения жизни и быта жителей афганской провинции Саманган. Последняя наша потеря — Сергей Клинок, погибший в бою 5 ноября 1988 года. Перед вами полный хронологический список орловцев, погибших в Афганистане. Многие из наших земляков уже побывали в зале локальных войн военного-исторического музея и ознакомились с материалами, рассказывающими об афганской войне. К сожалению, из-за малой площади зала в нём невозможно было показать портреты всех погибших орловцев, и организуемая выставка позволяет восполнить этот пробел. Они погибли в чужой далёкой стране, до конца выполнив свой интернациональный долг. 58 погибших орловцев награждены орденами и медалями Советского Союза и Афганистана. Вместе с ними все поимённо и, как это исполком веков ведётся на Руси, поклонимся им до земли.

С. ШИРОКОВ. Заведующий военно-историческим музеем.

**Орловцы, погибшие в Афганистане**

- 1980 год  
ВАЛКИН Сергей Викторович  
АБРАМОВ Леонид Николаевич  
СТЕБАКОВ Александр Владимирович  
РУСАКОВ Пётр Владимирович  
БОРЗЕНКОВ Юрий Владимирович
- 1981 год  
АВИЛОВ Анатолий Анатольевич  
АМЕЛИН Вячеслав Леонидович  
БАЛАБАНОВ Александр Михайлович
- 1982 год  
ВДОВИН Геннадий Леонидович  
ГАПЕЕВ Владимир Олегович  
БАКУРОВ Геннадий Николаевич  
БЫКОВ Андрей Николаевич  
ПОМАТИЛОВ Сергей Геннадьевич  
АСТАХОВ Юрий Николаевич  
ЧУЙКИН Иван Николаевич  
СТЕПАНОВ Юрий Викторович  
БОРОДИН Анатолий Анатольевич  
КУЗНЕЦОВ Виктор Сергеевич  
ГОЛОВАНОВ Геннадий Иванович
- 1983 год  
ЮРОВ Юрий Владимирович  
РЫЖКОВ Сергей Викторович  
МИЛЬШИН Владимир Николаевич  
ГЛАДКИХ Владимир Викторович  
БАХАРЕВ Владимир Алексеевич  
КУЗЬМЕНКО Владимир Николаевич  
БУТЕНИН Михаил Михайлович  
ТИТКИН Александр Васильевич  
ШМЕЛЁВ Юрий Михайлович  
БАСОВ Сергей Николаевич  
ИНОЗЕМЦЕВ Юрий Иванович  
БАСОВ Александр Викторович  
ВАРНАВСКИЙ Владимир Алексеевич
- 1984 год  
СОЛОВЬЁВ Геннадий Леонидович  
ВЕРИЖНИКОВ Леонид Фёдорович  
ГАЛАНИН Лев Васильевич  
СКУРИДИН Олег Игоревич  
КУЗИН Александр Васильевич  
ЕРМИЛОВ Виктор Николаевич  
ФИЛИППОВ Олег Николаевич  
ГУБАНОВ Александр Сергеевич  
ПЕТРОВ Александр Алексеевич  
КОНДРАШИН Алексей Павлович  
МОЛЧАНОВ Александр Михайлович
- 1985 год  
ЛОГАЧЕВ Алексей Анатольевич  
ЖОЛУДКОВ Виктор Васильевич  
АЛЁХИН Юрий Викторович  
СМИРНОВ Александр Алексеевич
- 1986 год  
ИВЛЕВ Юрий Николаевич  
ПОРЫБАЕВ Владимир Александрович  
КОСТРОМИЧЁВ Владимир Иванович  
КОЛЬЦОВ Геннадий Егорович  
БУЛГАКОВ Сергей Викторович  
ШЕВАНОВ Олег Леонидович  
АЛДОХИН Сергей Сергеевич  
ВИНОКУРОВ Николай Николаевич
- 1987 год  
САМАРЕВ Владимир Владимирович  
ВЕТРОВ Владимир Дмитриевич
- 1988 год  
ЛЕОНОВ Игорь Петрович  
БЛАЖКОВ Сергей Николаевич  
ДОРОФЕВ Александр Алексеевич  
МАЙОРОВ Юрий Алексеевич  
ДОРОФЕВ Геннадий Юрьевич  
КЛИНКОВ Сергей Иванович

**ЮБИЛЕЙ Жизнь посвятил финансам**

Когда началась война, Петр Бабенко только успел закончить семь классов. А через три года его уже призвали в армию и направили на Дальний Восток. Потом было военное училище. А какие могут быть планы у новоиспеченного младшего лейтенанта? Конечно, дальнейшая и, конечно, удачная служба, и вполне возможно, что Петр Васильевич дослужился бы до генерала. Но судьба повернулась таким образом, что младший лейтенант из военнослужащих прямым попаданием угодил в одну из самых мирных профессий. Он стал экономистом, или, как звучало привычнее в те годы, финансистом.



Фото Сергея МИРОНОВА

А дело в том, что Петр Васильевич отказался ехать на Курильские острова, и был уволен в запас. Возвратившись домой, устроился туда, куда требовались люди, а требовался экономист райсельхозотдела. — Сначала трудно было, дело незнакомое, новое, — рассказывает Петр Васильевич. — А потом пошло-поехало, да так я привык, прикипел, что другой работы для себя не мыслил. Петр Бабенко к любому новому делу подходил со всей серьезностью и пытался изучить его вкратце и дотошно. Именно поэтому он пошел учиться в финансово-кредитный техникум, а потом закончил и финансово-экономический институт. И уже в 1967 го-

ду, когда работал в Ливенском райфинотделе (сначала заместителем заведующего, потом заведующим), Петр Васильевич был награжден министерской наградой — знаком «Отличник финансовой работы». Вообще за весь период своей трудовой деятельности Бабенко 12 раз награждался почетными грамотами, медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», медалью за долготелый добросовестный труд «Ветеран труда». 14 февраля у Петра Васильевича юбилей, ему исполняется 80 лет. Сегодня к нему придут его бывшие коллеги, его друзья, дети, внуки. Они будут делиться своими радостями и горестями, вспоминать прошедшие молодые годы, шу-

тить, смеяться, поднимать тоasty за именинника. Впрочем, хорошие слова о Петре Васильевиче говорят независимо от юбилейных дат. — Это высокая культуры человек, — рассказывает бывший руководитель Петра Бабенко, заместитель начальника проектно-строительного объединения «Орелгражданстрой», Владимир Семенович Дундукос. — Не помню, чтобы он когда-нибудь повысил голос на своих подчиненных. Но уважал его не только за человеческое отношение к людям, Петр Васильевич всегда был отличным специалистом, толковым работником и просто хорошим человеком.

И. ФИЛИНА.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**Коллектив ОАО "Нива-Плодоовощ"**  
от всей души поздравляет генерального директора **Галину Николаевну ВЕТРОВУ** с юбилеем — знаменательным событием в ее жизни.  
*Желаем ей и ее близким долгих лет жизни, здоровья, счастья, радости, силы духа и творческих успехов.*

**С 15 по 19 февраля в ДК железнодорожников РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО**  
Московской фабрики "Любава"  
Цены от 700 руб. Размеры от 42 до 64-го.  
Подлежит обязательной сертификации.

**ЦЕНТР КРОВЛИ**  
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО  
ПРОЕКТИРОВАНИЕ и компьютерный расчет.  
Металлочерепица. Металлосайдинг. Фальцевая кровля. Ондулин. Мансарды. Мягкая кровля. Профнастил. Водосточная система. Теплицы алюминевые. Подоконные отливки. Флюгеры. Кровельные аксессуары.  
Производство на основе импортной стали (Англия, Бельгия, Германия).  
1м² кровли — от 158 руб.  
Монтаж. Гарантия. Доставка.  
Ул. Горького, д. 47. Тел./факс 43-00-37. Московское шоссе, д. 137 (здание УВМ, 4-й этаж). Тел./факс 36-14-24. Ул. Горькая, д. 48 (в р-не базы лесоторговой). Тел./факс 45-10-74. Ул. Коневская, д. 7 (производственная база). Тел. 47-29-50.

**ОАО "ЮБИЛЕЙНОЕ"**  
(тепличный комбинат)  
(юридический адрес: Орловский р-н, пос. Знаменка)  
**на постоянную работу требуются:**  
агроном по цветоводству с опытом работы (женщина); агрономы-технологи; рабочие теплиц (женщины); слесари в теплицах; электрики; электрослесари КИПИА; газосварщики; механизаторы; рабочие по остеклению теплиц; инженер со знанием КИПИА (со знанием компьютерной техники); операторы котельной.  
Доставка работников автотранспортом предприятия.  
Справки по телефону 77-28-96.

**ООО "НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ"**  
проводит 25 февраля:  
в 9 часов — лечение алкогольной и табачной зависимости по методу ДОВЖЕНКО;  
в 12 часов — лечение избыточного веса по методу доктора СМЕЛОВА.  
Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого медицинского института **Б.Б. ИВНЕВ**.  
Гарантируется высокая эффективность лечения.  
Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, к. 34 (ДК профсоюзоз).  
Телефон 42-80-24.

**Издательство «Орловская правда» издает:**  
● книги различной тематики;  
● открытки и сувенирную продукцию;  
● календари и плакаты;  
● журналы и газеты;  
● бланчную продукцию.  
Тел./факс (4862) 76-33-64.

**СОБОЛЕЗНОВАНИЯ**  
Ректор Орловского государственного аграрного университета выражает глубокое соболезнование юриконсульту Александру Павловичу Мирощинченко по поводу смерти его матери.  
Коллектив филиала Федерального центра ценообразования в строительстве по Орловской области выражает искреннее соболезнование главному специалисту Елене Владимировне Фоминой в связи со смертью ее отца.